
Práca učiteľov i ďalších pedago-
gických pracovníkov nie je 
jednoduchá a zaslúži si verejné 
uznanie. Aj preto už tradične 
pripravilo Mesto Holíč pri príležitosti 
Dňa učiteľov slávnostné podujatie. 
30. marca pozvalo do domu kultúry 
súčasných i bývalých učiteľov 
a pedagogických pracovníkov 
všetkých holíčskych škôl a škol-
ských zariadení.  “Milí učitelia 
a priatelia, ďakujem Vám v mene 
mesta a našich spoluobčanov. 
Často ste rovnako dôležití 
ako rodičia a neraz preberáte 
ich zodpovednú funkciu. Som 
presvedčený, že intelektuálny, 
kultúrny a spoločenský rast mesta 
by bez Vás nemohol napredovať. 
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Učitelia slávili svoj sviatok
Buďte zdraví a prajem Vám do 
ďalšej práce okrem síl, aj veľa 
uznania.” Slová, ktorými sa 
prihovoril primátor Zdenko Čambal 
veľmi výstižne vyjadrili dôležitosť a 
náročnosť učiteľského poslania.                             
Atmosféru slávnostného podujatia 
umocnil kultúrny program, v ktorom 
sa hrou na hudobné nástroje a 
spevom predstavili žiaci holíčskej 
Základnej  umeleckej školy 
Gabriela Vávrová, Miriam Kubino-
vá a Marek Vávra. Poďakovanie 
prítomných zaznelo aj na adresu 
SOŠ na Námestí sv.Martina za 
skvelý gastronomický zážitok.                                                 
Oslava Dňa učiteľov bola nielen 
pre súčasných ale predovšetkým 
pre bývalých pedagógov vzácnou 

Holíč má s odstupom času svojho 
ďalšieho reprezentanta v Národnej 
rade Slovenskej republiky. Stala sa 
ním JUDr. Viera Kučerová, ktorá 
kandidovala za stranu SMER-SD.
“Chcem predovšetkým poďakovať 
všetkým voličom, tým, ktorí mi 
vyjadrili svoju podporu. Pevne 

Holíčanka Viera Kučerová poslankyňou Národnej rady
verím, že ich dôveru nesklamem 
a budem mať ich podporu počas 
celého funkčného obdobia,” uviedla 
novozvolená poslankyňa.
V Národnej rade je nováčikom, v 
poslaneckej práci chce však ďalej 
zúročiť svoje skúsenosti, znalosti 
i profesionálnu prax. Príležitosťou 

príležitosťou stretnúť sa so 
svojimi mladšími kolegami a v 
priateľskej atmosfére zaspomínať, 

vymeniť si skúsenosti či iba 
sa spoločne porozprávať.                                                                                        
                      Text a foto L.Novák

k tomu bude jej pôsobenie v 
ústavnoprávnom výbore a výbore 
pre európske záležitosti. Ako členku 
týchto výborov ju okrem iného čaká 
prerokúvanie všetkych zákonov, 
zmien a noviel ako aj riešenie otázok 
týkajúcich sa eurovalu.
Viera Kučerová považuje za samo-

zrejmé pomáhať nášmu regiónu. 
V komunálnej politike pôsobí 
takmer od skončenia vysokej školy, 
dôverne pozná problémy starostov 
a primátorov v  rôznych oblastiach, 
ktorých spoločným menovateľom 
je nedostatok  financií. Obciam  
a mestám v našom regióne chce 
pomôcť pri ich zveľaďovaní napr. aj 
prostredníctvom projektov z euro-
fondov, pri zvládnutí administratívnej 
záťaže pri príprave a realizácii 
projektov.
“Rada by som odkázala, že 
nezabúdam ani na to, že som z Holíča 
a budem sa snažiť, aby moja práca 
priniesla prospech aj Holíčanom, aby 
tu po mne niečo hodnotné po tých 
štyroch rokoch ostalo,” uviedla Viera 
Kučerová. Novozvolenej poslankyni 
prišli oficiálne poblahopriať 
a zaželať veľa úspechov na 
slávnostnom stretnutí v obradnej 
sieni predstavitelia mesta Holíč. Po 
gratuláciách zástupcu primátora 
Rastislava Caletku a  prednostky 
mestského úradu Jany Jurkovičovej 
odovzdali svoje blahopriania Viere 
Kučerovej aj niektorí poslanci 
mestského zastupiteľstva.

Text a foto L.Novák



Trnavský samosprávny kraj si 
aj tento rok pripomenul Deň 
učiteľov slávnostným oceňovaním 
pedagogických i nepedagogickým 
pracovníkov, ktoré sa uskutočnilo 
29. marca 2012 v  Zrkadlovej 
sieni Divadla Jána Palárika 
v Trnave. Predseda TTSK Tibor 
Mikuš, spolu s podpredsedami 
Józsefom Kvardom, Zdenkom 
Čambalom a  Augustínom 
Hambálkom, ocenil dovedna 41 
pedagógov Pamätnou medailou 
predsedu TTSK a ďalším 26 
odovzdal Pamätný list predsedu 
TTSK. „Dnešok a toto podujatie je 
dôkazom toho, že samosprávny kraj 
má veľkú úctu k učiteľskému stavu. 
Uvedomujeme si jeho význam pre 
spoločnosť. Sú to ľudia, ktorí formujú 
nielen mladých ľudí, ale aj celú 
spoločnosť, takže treba využiť každú 
príležitosť, aby sme im vhodným 
a dôstojným spôsobom za ich prácu 

poďakovali,“ povedal po slávnostnom 
akte predseda TTSK Tibor Mikuš.                                                     
Kraj si ocenil pedagógov, ktorých 
celoživotné dielo a mimoriadne 
výsledky dosiahnuté vo výchovno-
vzdelávacom procese, na úseku 
starostlivosti o deti, mládež 
a šport, za vzdelávanie nadaných 
a talentovaných, ako aj zdravotne 
postihnutých žiakov a študentov, 
je nezmazateľným prínosom pre 
spoločnosť v našom kraji. Za 
všetkých ocenených vyjadrila 
poďakovanie riaditeľka Strednej 
odbornej školy obchodu a služieb 
v Galante Anzelma Bolová.                              
Medailou predsedu TTSK za 
celoživotnú prácu a mimoriadne 
výsledky dosiahnuté vo výchovno-
vzdelávacom procese boli ocenení 
aj traja pedagógovia zo stredných 
škôl okresov Skalica a Senica - 
Edita Filipová z Gymnázia Františka 
Víťazoslava Sasinka v Skalici, Anna 

Polesňáková  z SOŠ J. Čabelku Holíč 
a Miroslava Príkopová z Obchodnej 
akadémie Senica. Za mimoriadne 
výsledky a  obetavú prácu pri 
výchove a vzdelávaní mladej 
generácie boli udelené Pamät-
né listy predsedu TTSK aj Márii 

Hépalovej zo Strednej zdravotníckej 
školy v Skalici, Stanislavovi Jurčovi 
z SOŠ na Námestí sv. Martina v 
Holíči, Eve Millovej z Gymnázia L. 
Novomeského  Senica a  Stanislavovi 
Palkovičovi a Eve Zelenkovej, obaja 
z SOŠ Senica. Text a foto I.Šturdík

Pripomenuli sme si 67. výročie oslobodenia Holíča
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Kraj ocenil pracovníkov v školstve



Aj v tomto  čísle prinášame 
informácie o začatých respektive 
plánovaných investičných záme-
roch miestnych podnikateľov.

Polyfunkčné domy
V lokalite pri Kostole Božského 
srdca pri parkovisku smerom k 
bytovkám na ul. SNP je tesne pred 
začatím výstavba viacúčelových 
objektov. Vyrásť by tu mali štyri 
polyfunkčné objekty, 10 radových 
garáží a 45 parkovacích miest.
Objekt každého polyfunkčného 

domu bude trojpodlažný. Na 
prízemí vzniknú obchodné priestory 
so zázemím, na horných dvoch 
poschodiach budú bytové priestory, 
na každom  podlaží s dvomi bytmi. 
Ku  každému bytu  je  priradená 
garáž s prívodom elektriny 
respektive parkovacie miesto.

Polyfunkčné objekty sú situované 
s dôrazom na zachovanie 
urbanisticko-architektonických 
hodnôt. Okraj budovy smerujúci ku 
Kostolu Božského srdca je tvorený 
terasami a necháva tak priestor na 

vyniknutie kostola a Loretánskej 
kaplnky.
Po výstavbe oporných múrov a 
prípojok budú postupne postavené 

radové garáže a následne 
polyfunkčné objekty. Predpokladaný 
termín dokončenia je zhruba do 
dvoch rokov.

V Holíči sa stavia... 
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Tenisové centrum
V trávnatom cípe pri kúpalisku, 
na pozemku ohraničenom  
príjazdovými cestnými komu-
nikáciami do Holíča v smere od 
Skalice, vyrastá tenisové centrum. 

Na zastavanej ploche zhruba  3000 
m2 buduje investor štyri tenisové 
kurty a budovu tenisového klubu. 
Do areálu bude prístup dvomi 
vjazdami z miestnej komunikácie 
z ulice Hollého. Pri vstupe vedľa 
klubovne bude parkovacia plocha 

pre sedem osobných vozidiel, 
jedno miesto bude vyhradené pre 
telesne postihnuté osoby. Športo-
vý areál by mohli návštevníci začať 
využívať najneskôr do konca r. 
2014.

Text a foto L.Novák

Z d r avo t n í c ke 
ambulancie
Realizáciou ďalšieho investičného 
zámeru, ktorý  už začal uskutočňo-
vať jeden z holíčskych podnika-
teľov, sa rozšíria zdravotnícke 
služby o nové ambulancie. Na 
Hviezdoslavovej ulici, v priesto-
roch bývalého sklenárstva, 
investor vybuduje objekt, v ktorom 
budú verejnosti slúžiť dve zubné  
a jedna ortopedická ambulancia. 
V zariadení sú okrem ambulancií 
navrhnuté čakárne, samostatné 
WC pre pacientov i personál 
ako aj telesne postihnutých 
s bezbariérovým prístupom. 
Návštevníci budú môcť využívať 
štyri parkovacie miesta, vytvorené 
v rámci stavebného pozemku.
Stavba by mala byť ukončená 
najneskôr v marci 2014.



Mesto Holíč chce aj týmto 
spôsobom oznámiť obyvateľom 
a návštevníkom nášho mesta, že na 
prelome mesiacov apríl – máj 2012 
bude v rámci revitalizácie centra 
mesta Holíč začatá  rekonštrukcia 
chodníkov na Bernolákovej, časti 
Bratislavskej a Hviezdoslavovej 
ulici.
Rekonštruované budú chodníky 
Bernolákovej ulice obojstranne od 
kruhového objazdu po Námestie 
mieru, chodníky Bratislavskej ulice 
na jednej strane od Námestia mieru 
po budovu sídla Všeobecnej úverovej 
banky a druhá strana od Námestia 
mieru po odbočku do lokality Pri 
kaštieli. Chodníky Hviezdoslavovej 
ulice budú zrekonštruované po 
obidvoch stranách od Námestia sv. 

Martina po Námestie mieru, resp. po 
zdravotné stredisko.
Dodávateľom stavebných prác budú 
Cesty a.s. Nitra.
Harmonogram prác bude 
vypracovaný po jednotlivých 
úsekoch tak, aby umožnil občanom 
bezproblémový pohyb po jednej 
strane ulice a zabezpečil prístup 
k jednotlivým objektom.
V rámci úspešného dokončenia prác 
žiadame obyvateľov i návštevníkov 
nášho mesta o trpezlivosť, 
zhovievavosť a tolerantnosť voči 
nutným obmedzeniam počas 
stavebných prác, z dôvodov 
zabezpečenia ochrany osôb 
i majetku.

   Odd. výstavby a ŽP Mesta Holíč  

Čaká nás rekonštrukcia chodníkov
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Mestský úrad – finančné oddelenie v zmysle VZN Mesta Holíč č. 77 
o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady 
a drobné stavebné odpady upozorňuje všetkých daňovníkov, ktorí sú 
užívateľmi parkovacích miest na povinnosť uhradiť miestnu daň do 
31. mája 2012.
Sadzba miestnej dane za parkovacie miesto je vo výške 54.75 eur za 
obdobie od 01. 06. 2012 do 31. 05. 2013. 
Platbu môžte zrealizovať prevodom na účet č. 20028182/0200, vedený 
v pobočke  VÚB  v Holíči alebo osobne v centrálnej pokladnici mestského 
úradu.

Do pozornosti 
užívateľom parkovacích miest

Mesto  Holíč oznamuje občanom, že dňa  27. 4. 2012 teda v piatok sa 
uskutoční mobilný zber elektroodpadu. V rámci tohto zberu budú môcť 
občania odovzdať  vyradenú počítačovú techniku, telekomunikačnú 
a kancelársku techniku, domáce spotrebiče (mikrovlnky, práčky, 
chladničky, mrazničky a iné), elektroniku (televízory, videá...), káble, 
odpad z elektronickej a elektrotechnickej výroby.               Upozorňujeme 
občanov, že odpad musí byť kompletný, teda i s  káblom, motorčekmi, 
chladiacimi zariadeniami apod.       Občania z rodinných domov vyložia 
elektroodpad  v ranných hodinách (do 8 hod.) pred rodinný dom, obyvatelia 
bytových domov uložia odpad (do 8 hod.)  ku kontajnerom.          Žiadame 
občanov o dodržanie stanoveného termínu, pretože odvoz z každej 
ulice sa v rámci tohto zberu bude uskutočňovať iba jedenkrát.

  Mesto Holíč, odd. výstavby a ŽP

ZBER ELEKTROODPADU



10.apríla sa v priestoroch Denného 
centra Klubu seniorov v Holíči 
uskutočnil okresný snem Jednoty 
dôchodcov Slovenska.
Štyridsať delegátov zo 17 
základných organizácií si v úvode 
vypočulo hodnotiacu správu za 
ostatné trojročné obdobie.
Ako v nej okrem iného uviedol 
predseda Okresnej organizácie 
v Skalici Jozef Morbacher, k 31. 
12. 2011 mala organizácia 3777 
členov. Z tohto pohľadu jej patrí 
dlhodobé prvenstvo v rámci celého 
Slovenska. 
Hodnotené obdobie označil ako 

úspešné v každej oblasti.
Vysoko ocenil najmä prácu aktívnych 
výborov v mestách a obciach, ktoré 
vytvorili široký priestor pre rad 
činností zabezpečujúcich členom 
možnosti sebarealizácie. 
Za doterajšie aktivity bolo v rámci 
Skalického okresu v minulom 
roku ocenených 17 jubilantov a 
dlhoročných členov.
Jozef Morbacher vyzdvihol aj 
spoluprácu so všetkými tromi 
primátormi a zároveň poslancami 
Trnavského samosprávneho kraja 
a poďakoval za ich podporu aktivít 
okresnej organizácie. Zvlášť ocenil 

dlhodobú finančnú i morálnu 
pomoc primátora Holíča Zdenka 
Čambala, ktorý ako jeden z hostí 
podporil okresný snem aj svojou 
účasťou. Podpredseda Trnavského 
VÚC v príhovore ocenil najmä 
aktivity i širokú členskú základňu 
skalickej Okresnej organizácie. 
Zvlášť vyzdvihol činnosť Základnej 
organizácie v Holíči a jej spoluprácu 
s mestom pri poriadaní a účasti na 
rôznych kultúrno-spoločenských 
podujatiach vrátane akcií v 
partnerských mestách.
V rámci snemu, na ktorom sa 

zúčastnila i predsedníčka Krajskej 
organizácie Margita Fabiánová, sa 
uskutočnili aj voľby predsedníctva 
Okresnej organizácie. Staronovým 
predsedom sa stal Jozef Morbacher, 
za podpredsedníčku bola 
zvolená Anna Šturmová, funkciu 
hospodára bude vykonávať Dagmar 
Havelková.
Prítomní jednomyseľne zvolili tiež 
členov revíznej komisie a schválili 
delegátov na krajský i celoslovenský 
snem JDS.

Text a foto L.Novák

Okresný snem Jednoty dôchodcov
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Už tradične sa v závere marca 
stretávajú členovia holíčskej Mestskej 
organizácie Jednoty dôchodcov pri 
spoločnom bilancovaní uplynulého 
obdobia. V posledný marcový 
pondelok sa sa pri tejto príležitosti 
zišli znova.
Po úvodných veršoch v podaní 
Ferdinanda Rišku prišli prítomných 
pozdraviť ženy zo speváckeho 
súboru Luna i členovia mužského 
speváckeho zboru Echo. V troch 
pesničkách po prvýkrát spojili svoje 

hlasy a pod taktovkou Ladislava 
Blahu spoločne rozozneli sálu.
S činnosťou MO JDS v Holíči za rok 
2011 oboznámila jej predsedníčka 
Viera Mikulášiková a zároveň 
poinformovala o aktivitách, ktoré 
výbor pripravuje v ďalšom období. 
“Celkové príjmy holíčskej MO JDS 
v roku 2011 boli vo výške 3480 
eur,” uviedla hospodárka Mária 
Hrušecká. “Viac ako polovicu tvorili 
členské príspevky, sumou 300 eur 
prispelo na činnosť Mesto Holíč, 

200 eur venoval primátor. Výdavky 
boli v celkovom objeme 2745 eur. 
Zostatok k 31.12.2011 bol vo výške 
735 eur.”
Predsedníčka revíznej komisie 
Ružena Stibúrková skonštato-
vala, že pri vykonaných kontrolách 
okresnej i mestskej revíznej 
komisie neboli v celkovej agende 
hospodárenia zistené žiadne 
nedostatky. 
V rámci programu sa uskutočnila 
voľba výboru. Prítomní hlasovaním 
jednomyseľne potvrdili súčasných 
členov v ich funkciách a rozhodli tak 
o tom, že aj v ďalšom období bude 
výbor pracovať v nezmenenom 
zložení. Zástupca primátora 
Rastislav Caletka poďakoval jeho 
členom za doterajšiu činnosť a 
so želaním úspechov prisľúbil v 
mene mesta staronovému výboru i 
organizácii pomoc a spoluprácu.
Členstvo v mestskej organizácii 
využívajú holíčski seniori k zapájaniu 
sa do celoročných aktivít, pomáhajú 
pri poriadaní  niektorých podujatí ale 
radi sa tiež zúčastňujú na tradičných 
i menej tradičných akciách. Aktivity, 

ktoré ponúka holíčska Jednota 
dôchodcov, sú pre seniorov jednou 
z mála príležitostí, ako počas celého 
roka zmysluplne prežiť všedné i 
sviatočné dni. Výrazom podpory 
činnosti tejto najpočetnejšej mest-
skej organizácii bol aj finančný 
dar, ktorý predsedníčke Viere 
Mikulášikovej spolu so slovami 
uznania už tradične venoval 
primátor Zdenko Čambal. Ocenenie 
za aktivity vyjadril holíčskym 
seniorom aj okresný predseda Jozef 
Morbacher.
V závere oficiálnej časti programu 
prišla na rad diskusia.
Okrem odpovedí na otázky, ktoré ich 
zaujímali, si prítomní z úst primátora 
so záujmom vypočuli aj množstvo 
informácií o práve realizovaných i 
plánovaných zámeroch Mesta.
Po skončení diskusie sa v sále 
rozprúdila veselá zábava. Pri 
spoločnej debate a najmä pri 
pesničkách skupiny Václava 
Votrubu, vydržali mnohí až do 
neskorého podvečera.  

Text a foto L.Novák

Holíčski seniori po roku opäť hodnotili

AKTIVITY DENNÉHO CENTRA KLUBU  SENIOROV

Pravidelná klubová činnosť:
Pondelok : cvičenky I., krúžok spoločenských hier
Utorok : klub šikovných gazdiniek a kuchtičiek, cvičenie II.
Streda: ženský spev. súbor LUNA, mužský spev. zbor ECHO  
Štvrtok: krúžok spoločenských hier, cvičenky II.
Piatok : príležitostné podujatia spoločenské, kultúrne, športové
Nedeľa: príležitostné podujatia spoločenské a  kultúrne
V apríli organizujeme:
19.4. 2012 o 14.00 hod.   BRIGÁDA v záhrade klubu
25.4.2012 o 7.00 hod. –  od kultúrneho domu
ZÁJAZD DO DUNAJSKEJ STREDY
26. 4. 2012  O 14.00 HOD.  -  KLUB SENIOR
REGIONÁLNE ŠPORTOVÉ HRY   /MO  JDS /

PRÍDITE MEDZI NÁS, TEŠÍME SA NA VÁS !
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Mestská knižnica v Holíči v rámci 
mesiaca knihy pripravila súťaž pod 
názvom Čitateľský maratón. Už po 
druhýkrát sa do neho zapojili štvrtáci 
z oboch holíčskych základných 
škôl.
Snahou organizátorov bolo priviesť 
aj takouto formou deti ku knihám 
a k čítaniu. Súťažné úlohy priniesli 
vzrušenie a napínavé finále ako 
sa patrí. Prebehnúť písmenkovým 
bludiskom sa podarilo obom 
družstvám na výbornú, žiaci z 
Bernolákovej boli lepší v čítaní, 

súperi zo Školskej sa zasa dokázali 
lepšie orientovať pri hľadaní určenej 
knihy v regáloch.
Tri body zo štyroch úloh stačili 
kolektívu 4.B Základnej školy 
Bernolákova k zisku cenného 
prvenstva. Nespútanú radosť z 
víťazstva znásobila sladká odmena 
v podobe torty, o ktorú sa na záver 
spoločne podelili.
Čitateľský maratón do istej miery 
poodhalil najmä vzťah súťažiacich 
ku knihám a k čítaniu. Potvrdil 
názory odborníkov,  že súčasná 

Štvrtáci na čitateľskom maratóne

generácia detí školského veku je 
veľmi ovplyvnená počítačom, čo 
znižuje ich čitateľskú gramotnosť.
Podľa slov Miriam Ravasovej, 
triednej učiteľky víťaznej 4.B.,  žiaci 
z jej triedy veľa čítajú na hodinách, 
čítajú nahlas, pracujú s knihami. 
V prípade víťazného kolektívu 
rozhodol aj fakt, že väčšina z nich sú 
pravidelnými návštevníkmi mestskej 
knižnice.
Holíčska knižnica chce deti nadchnúť 
k pravidelnej návšteve a vzbudiť 
v nich záujem o čítanie. Zostáva 
veriť, že ich rady sa čoskoro rozšíria 
aj vďaka pripravovaným aktivitám. 
Tými najbližšími budú besedy 
nazvané Ako vzniká kniha  a Les 
ukrytý v knihách.

Text a foto L.Novák

Blíži sa 
Knižná mánia
V rámci tohtoročného Svetového 
dňa knihy sa bude tento sviatok 
niesť v znamení Knižnej mánie. 
Počas dvojtýždňových osláv 
okrem iného vyjde 16 exkluzívnych 
knižných noviniek známych autorov. 
Do celoslovenskej akcie, ktorá 
potrvá od 21.4. do 4.5.2012 sa 
zapojilo aj kníhkupectvo Bystrický. 
Aj tu môžu čitatelia v uvedenom 
období nakupovať so zaujímavými 
zľavami.
Pri zakúpení dvoch titulov z 
celkových 68, získate knihu Júliusa 
Satinského Nevarím, nevaríš, 
nevaríme, ktorá obsahuje doposiaľ 
nepublikované texty, originálne 
receptúry a rady autora podané s 
humorom jemu vlastným.
V rámci Knižnej mánie sa v predajni 
na Kátovskej ulici v Holíči uskutoční 
26. apríla od 17.30 hod. beseda 
s autorom knižných bestsellerov 
Jozefom Banášom a humoristom 
Rasťom Piškom. 
V stredu 2.mája o 17.hodine do 
kníhkupectva Bystrický zavíta 
spisovateľka Martina Monošová, 
ktorej v týchto dňoch vychádza v 
poradí štvrtý titul, román Zlodeji 
bozkov.
Vstup na obidve podujatia je 
zdarma.

Pozvánka na mestské 
zastupiteľstvo 
Pozývame Vás na zasadnutie 
Mestského zastupiteľstva 
v Holíči, ktoré sa uskutoční vo 
štvrtok 26. apríla 2012 o 14.00 
hod. v Miráži (pod amfiteátrom 
domu kultúry).

Na  programe  rokovania sú 
okrem iného výročné správy 
Mesta Holíč i spoločnosti SMM, 
s.r.o., návrh VZN o ochrane 
ovzdušia a o poplatkoch 
za znečisťovanie ovzdušia 
prevádzkovateľmi malých 
zdrojov znečisťovania, ako aj 
návrh dodatku k VZN, ktorým 
sa určujú a menia názvy ulíc 
a verejných priestranstiev 
v meste Holíč.

V záverečnej diskusii dostanú aj 
občania priestor na prezentáciu 
svojich podnetov, návrhov či 
pripomienok.

Celkový pohľad na Holíč 
zo zápisov kroniky z roku 
1945    
 
Obec Holíč leží v úrodnej rovine 
pri rieke Morave v najzápadnejšom 
kúte Slovenska. Podľa svojho 
vzhľadu, bohatej minulosti, 
počtu obyvateľstva a úspešnej 
budovateľskej práce v prítomnosti 
mala by sa už dávno menovať 
mestom. Má ráz dolniackeho mesta. 
Dlhé ulice, väčšinou dláždené, 
vysadené sú po okrajoch ozdobnými 
a ovocnými stromami. Ich zelené 
a počas kvitnutia doružova a biela 
nadýchané koruny, robia obec 
úhľadnou a peknou. Košaté 
koruny storočných líp a mohutných 
mužných gaštanov tvoriacich 
aleje v niektorých častiach obce, 
rozhýbané vetríkom, hovoria Vám 

Z kroniky Mesta Holíč

Výpisky z kroniky Mesta Holíč z roku 1946
o svojich zážitkoch, rozprávajú 
historky, maľujú obrázky radostné 
i smutné z dávnej minulosti.

Vznik a minulosť Holíča... 
kronikár Edmund Vallo – 
učiteľ na vtedajšej Štátnej 
meštianskej škole                       

O tom, kedy obec Holíč vznikla niet 
dostatok spoľahlivých historických 
správ. Vznik obce i jej vývoj úzko 
súvisel so vznikom a vývojom 
hradu, ktorého začiatky spadajú už 
do doby Veľkomoravskej ríše. Už 
v týchto dobách bol Holíč hradom, 
stavaným podľa vtedajšieho 
spôsobu z dreva  a obohnaným 
násypmi. 
Neskôr, po zániku Veľkomoravskej 
ríše a vzniku uhorského kráľovstva, 
keď Biele Karpaty a rieka Morava, 

za čias uhorského kráľa Štefana 
Svätého, staly sa politickou hranicou 
českej a uhorskej ríše, vyrástol 
Holíč v dôležitú pevnosť, ktorá mala 
za úkol chrániť hranice uhorského 
kráľovstva. Už v tejto dobe viedla 
cez Holíč dôležitá cesta, ktorá 
spojovala Slovensko s ostatnými 
krajinami. Jeho pomenovanie 
bolo rozmanité: Wiwar, niekedy 
i Wibar, ba aj Winar, Alba Eclesia, 
Castrum Ujvar, Novohrad, Golič 
a konečne Holíč, ktorý názov 
podľa Mateja Béla vznikol tak, že 
pôvodný tu stojaci hrad bol – holým 
- nazvaný, od holej roviny, na ktorej 
bol založený. Na ktorom mieste 
dnešnej obce hrad stál neni presne 
známe, sú len dohady, že na konci 
dnešnej Kopčianskej ulice.

Pripravili pracovníčky 
mestskej knižnice Holíč



Ponúkam MURÁRSKE PRÁCE
 obklady, dlažby, bytové jadrá, stavby od základov, 

zámkové dlažby. Ponuka platí celoročne.
Kontakt: 0907/227 513

 INZERCIA 7

Čistenie a 
tepovanie

- čistenie a tepovanie
  interiérov áut
- čistenie kobercov,
  pohoviek
- upratovacie služby

Kontakt: 
Michal Novák, 
Jesenského 29, 
Holíč
tel.: 0915/ 798 970  
novakmichal@inmail.sk

Obchodné miesto spoločnosti 
CAPITOL, a.s., 

poskytujúce sprostredkovanie finančných služieb, 
Vás srdečne pozýva do novootvorenej kancelárie na 

Námestí mieru č.1 v Holíči 
(vchod vedľa pošty, na poschodí).

Otvorené od 2.4. 2012,
 v pondelok až piatok 9.00 - 12.00 a 15.00 - 17.00 hod.

V prípade potreby kontaktujte: 0907/504 552

ECHO Market, predajňa bicyklov na Bratislavskej ul. v Holíči ponúka 
elektrické bicykle za uvádzacie ceny.

Pri predložení kupónu získa zákazník zľavu 30 eur z ceny elektrobicykla.
Akcia trvá do 31. mája 2012.

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––-

K U P Ó N  na zľavu 30 eur.
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Mesto Holíč a Mitenko poriadajú výstavu
Jaroslava Čárskeho

„Holandsko - krajina, ktorú...“
Fotografie, maľby

21. - 28. apríl 2012 Zámocká vináreň Holíč
Po - Pia 9.00 - 17.00 hod.        So - Ne 10.00 - 17.00 hod



13. apríla uplynulo 20 rokov, čo nás navždy 
opustil 
milovaný manžel, otec a starý otec

Arpád Kečkeš.
S láskou spomína manželka a syn a dcéra s 
rodinami.

Dňa 17. apríla uplynie 20 rokov od úmrtia milovaného manžela, otca, 
starého a prastarého otca                                              

Milana Valúcha.
S láskou spomína manželka, traja synovia a dcéra s rodinami.
Odpočinutie večné daj mu Pane.

POZVÁNKY
Podujatia usporiadané v meste Holíč

APRÍL2012

16. 4. – 27. 4. 2012   730 – 1530 hod.
Budova fajansy

VZNIK  A HISTÓRIA  HaZZ  (dokumenty, fotografie)
Výstava pri príležitosti 10. výročia vzniku 
Hasičského záchranného zboru v Holíči.

Org.: OR HaZZ Skalica v spolupráci s  Mestom Holíč

21. – 28. 4. 2012
Po-Pia 900 -1700 hod.  So-Ne 1000-1700 hod.

Zámocká vináreň
„HOLANDSKO - KRAJINA, KTORÚ ....“

Výstava fotografií a maľby Jaroslava Čárskeho.
Org.: Mesto Holíč a Mitenko

22. 4. 2012      1800 hod.  
KD Holíč

ZMRŇENÝ ČERT – divadelné predstavenie
Fantazmagória o raji a pekle na zemi . 

Vstupné 3,- €  predpredaj v TIKu.
Org.: Záhorácke divadlo

PRIPRAVUJEME NA MÁJ

5. 5. 2012 
Štrkovisko Adamov

TRADIČNÉ  OTVÁRACIE PRETEKY
Štrkovisko Adamov I. a II.

Org.: Slovenský rybársky zväz, Miestna organizácia Holíč

Informácie: www.holic.sk
TIK Holíč  034/ 668 5155, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk

Bezplatné  uverejňovanie informácií o konaných podujatiach. 
Uzávierka do 20-teho  v predchádzajúcom mesiaci.

23. apríla 2012 uplynie rok, čo nás navždy 
opustil drahý manžel, otec a starý otec

pán Michal Horňák.
S láskou spomínajú manželka, dcéra a 
synovia s rodinami.

Už len kytičku kvetov na hrob Ti môžeme dať, 
spokojný večný spánok Ti priať...

Ďakujeme všetkým príbuzným a známym, ktorí prišli 21.3. 2012 
odprevadiť na poslednej ceste 

pani Marii Balážovú.
Za prejavenú sústrasť i kvetinové dary s vďakou dcéry Kvetoslava a 
Silvia, synovia Jaroslav a Milan a ostatná smútiaca rodina.

Dňa 9. apríla 2012 oslávila životné jubileum 
pani Hedviga Kudláčová.

K narodeninám všetko najlepšie, veľa 
zdravia, radosti a Božieho požehania praje 
brat Jozef.

KULTÚRNE PODUJATIA

30. 4. 2012     1500 hod.    
Námestie mieru

STAVANIE MÁJKY S MÁJOVANKOU
Tradičné stavanie májky s  DH Májovanka 

na Námestí mieru za  účasti primátora mesta.
Org.: Mesto Holíč

21. 4. 2012  800 hod. prezentácia
Strelnica pod Veterným mlynom

HOLÍČSKA  LÍŠKA
Malokalibrový štvorboj M 400.  Štartovné 5,-  €

Org.: Športovo -  Strelecký klub Holíč

ŠPORTOVÉ PODUJATIA

21. 4. 2012  800 – 1200 hod.
Zámocké valy

RYBÁRSKE  PRETEKY 
O CENU PRIMÁTORA  MESTA  HOLÍČ

Štartovné : dospelí – 4,- €€,  deti do 14 rokov – 2,- €
Org.: SRZ MO Holíč v spolupráci s Mestom Holíč

26.4.2012  1400 hod.
Klub seniorov

REGIONÁLNE  ŠPORTOVÉ HRY
Športovo – zábavný deň pre seniorov.

Org.: MO JDS

30. 4. 2012  1800 hod.
Dom turistiky

NOČNÝ  POCHOD – 37. ročník
Obľúbená tradičná prechádzka prírodou, vítanie jari v  holíčskom 

lužnom lese. 
Zraz účastníkov v Dome turistiky na Kátovskej ulici.

Org. : TJ Klub turistov

12. 5. 2012 
Amfiteáter Holíč

HOLÍČSKE  FOLKLÓRNE  SLÁVNOSTI 2012 
Medzinárodný folklórny festival ukončený májovou krojovanou 

veselicou.
Org.: OZ FS Valša  v spolupráci s RRA Skalica a Mestom Holíč
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V piatok 23. marca sa uskutočnil 
už 13. ročník súťaže spevu 
a hudobných skupín populárnej 
hudby v Senici – POP Senica 
2012. Táto súťaž bola pôvodne 
regionálna, ale v posledných 
rokoch sa tu stretávajú súťažiaci 
i z Bratislavy, Senca, Trnavy, 
Nového Mesta, Nových Zámkov, 
Komárna, či dokonca Prešova.
Žiaci Základnej umeleckej školy 
v Holíči sa na tejto súťaži zúčastňu-
jú od jej počiatkov a pravidelne 
sa umiestňujú i na popredných 
miestach či už v speváckej alebo 
skupinovej súťaži.
V speváckej časti súťaže sa tento 
raz zúčastnilo 5 žiakov v troch 

kategóriach. 
V prvej získala nádherné 1. miesto 
Tamarka Bízeková s piesňou 
Mama, prečo od Darinky 
Rolincovej. V strednej kategórii do 
15 rokov získal pekné 3. miesto 
Dominik Bolerác so skladbou  
skupiny Queen: Too much love will 
kill you. Patrícia Šebestová, Kamila 
Matúšová a Monika Jurkovičová 
tiež    veľmi   dôstojne reprezen-
tovali holíčsku ZUŠku. Všetkých 
žiakov spevu pripravila p. učiteľka 
Ľuba Mihalovičová.
V skupinovej časti súťaže bojovala 
o umiestnenie dnes už dobre 
známa hudobná skupina The 
Smiles. Precíznou interpretáciou 

V konkurencii ôsmych skupín 
z celého Slovenska nakoniec 
obsadili pod vedením p. riaditeľa 
školy Petra Kovárika 3. miesto.                                      

 (pk)                                               
 

ZUŠ Holíč úspešná na POP Senica 2012
skladieb Don´t cry od Guns 
N´Roses a Show must go on 
legendárnych Queen dokázali, že 
sú schopní zahrať i veľmi seriózne 
kusy legiend svetového rocku. 

Stredná odborná škola Jozefa 
Čabelku v Holíči patrí ku školám, 
ktoré sa aktívne zapájajú do 
rôznych projektov s cieľom 
zatraktívniť vyučovanie. S 
podobným zámerom pripravila v 
prvý aprílový týždeň podujatie v 
rámci projektu Nadácie Orange pod 
názvom Oživovanie medziľudských 
vzťahov. Medzigeneračné vzťahy 
sa študenti školy rozhodli prehľbiť s 
tými najmenšími. Spojili príjemné s 
užitočným a pozvali si medzi seba 
deti z holíčskej Materskej školy 
Lúčky, ktorým vyplnili dopoludnie 
tvorivými dielničkami. V pondelok 2. 
apríla privítali skupinku predškolákov 
z pracoviska na ul. Čabelku, v stredu 
prišli deti navštevujúce pracovisko 
na Lúčkach. A keďže sa podujatie 
konalo v období blížiacej sa Veľkej 

noci, téma výtvarných prác bola 
zameraná práve na toto sviatočné, 
jarné obdobie.

Tvorivé dielničky deti očividne 
zaujali. S nadšením kreslili, 
vymaľovávali, strihali, lepili. Pri 
ich úsilí im študenti ochotne 
pomáhali, venovali im mimoriadnu 
pozornosť a trpezlivosť, stali sa 
ich priateľmi i pomocníkmi.Pre 
každé zo zúčastnených detí bolo 
podujatie nepochybne obohatením 
a prínosom, prehľbili si zručnosti, 
ktoré získali v materskej škole, 
spoznali nových študentských 
kamarátov a okrem príjemných 
dojmov si odnášali aj svoje malé 
dielka,  ktoré s prispením študentov 
spoločne zhotovili.

Text a foto L.Novák

Študenti oživili vzťahy s predškolákmi
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Predsviatočná streda v znamení Zumba maratónu 
Dopoludnie plné tanca, energie a 
zábavy sme zažili v posledný deň 
pred prázdninami v telocvični SOŠ 
Jozefa Čabelku. V stredu 4.4. 2012 
sa tu konal ZUMBAmaraton SŠ a 
9.ročníkov ZŠ. Na akcii sa zúčastnilo 
54 študentiek a študentov zo ZŠ 
Školská Holíč, ZŠ Bernolákova 
Holíč, ZŠ Šaštín-Stráže, Gymnázia 
F. V. Sasinka Skalica, OA Senica, 
Via Humana Skalica a SOŠ Jozefa 
Čabelku v Holíči. Skôr, ako sa 
pustili do spoločného zápolenia, 
prišiel súťažiach privítať a povzbudiť 
Marián Honza, poverený funkciou 
riaditeľa školy.
Takmer celé dopoludnie potom 
telocvičňu ovládla hudba a tanec. 
S malými prestávkami sa tri hodiny 
tancovalo v rytme merengue, salsy, 
cumbia, samby a reggeatonu. 
Pod vedením holíčskych Zumba 
inštruktoriek Romany a Radoslavy 

Bockovej  a Diany Simonovej zo 
Skalice sa súťažiaci snažili získať 
priazeň poroty svojim pohybom, 
úsmevom, výdržou i nasadením. 
Tých, ktorí to dokázali najlepšie, 
čakala odmena. Diplomom boli 
ocenení súťažiaci na prvých ôsmich 
miestach, traja najlepší si okrem 
toho odniesli aj vecné ceny.  
Porota v zložení bývalých tanečníčok 
a študentiek SOŠ Čabelku, učiteľov 
telesnej výchovy a inštruktoriek sa 
po neľahkom  hodnotení zhodla na 
konečnom verdikte. 1. miesto získala 
Janka Šišoláková z SOŠ J. Čabelku 
Holíč,  2. miesto obsadila Sandra 
Holešová z Gymnázia F.V. Sasinka 
Skalica, 3. miesto si vybojovala 
Tereza Tomašovičová z OA Senica. 
Ďašie miesta obsadili Zuzana 
Čimová (Via Humana), Katarína 
Holešová (OA Senica), Gabriela 
Horňáčkova (SOŠ J. Čabelku), 

Barbora Pardubská (Via Humana), 
Ján Mikuš(SOŠ J.Čabelku).
Diváci si mohli zvoliť svoju kráľovnú 
či kráľa zumby. Miss Zumba sa stala 
Katarína Holešová z OA Senica a 
titul Mister Bombastic získal Ján 

Mikuš SOŠ J.Čabelku.
Ďakujeme všetkým za účasť a 
tešíme sa na budúci rok znovu u 
“čabelkovcov”.

Text Romana Bocková, 
foto Ladislav Novák.

Beh okolo 
Hlbokého
V Hlbokom sa 7.4.uskutočnili 
dalšie preteky Bežeckého pohára 
Záhoria. Atléti AK Junior Holíč získali 
dalšie cenné body do konečného 
hodnotenia. Medzi najlepších 
patril ml. žiak Viliam Vávra, ktorý 
suverénne zvíťazil (v tomto roku 

už po druhýkrát). Pekné druhé 
miesta si vybojovali medzi mužmi 
(89 štartujúcich) Ján Matúš na trati 
9 km a Ondrej Marenčík v kategórii 
dorastu na trati 4km časom 14:47 
min a spolu s Radimom Buchancom 
z Myjavy prekonali traťový rekord 
dorastu. 3.miesto obsadil Mark 
Sládek a 4.miesto Eliška Vidová, 
obaja pretekali v kategórii st.žiactva. 
V kat.nad 40 rokov obsadil Blažej 
Chocholáček 7.miesto a medzi 
ženami nad 45 rokov sa na 5.mieste 
umiestnila Miroslava Mrázová.                                                                                            
                                            Roučka

ATLETIKA

Holíčania opäť 
bodovali                                      
24. 3. a 25. 3. 2012 pokračovalo 
ďalšie kolo nadstavbovej časti 
I.ligy v basketbale mužov. 
MŠK BO Holíč už dlhší čas 
prenasledujú zranenia hráčov, 
čo ovplyvňuje hernú stabilizáciu 

tímu. Napriek oslabenej zostave 
Holíčania zvádzali so súpermi na 
ich ihriskách vyrovnané súboje 
do posledných sekúnd obidvoch 
zápasov a zaslúžene si priviezli 
domov jedno víťazstvo.                                                   

BK ŠPD Rožňava - MŠK BO 
Holíč 71 : 64   (Snopko 30, Bayer, 
Jaborník po 15)                          

REALPLUS  Lučenec  - MŠK BO 
Holíč 69 : 77    (Bayer 28, Hanusek 
21)                                          (ms)

BASKETBAL

Druhá polovica stála za to
Šachový klub Holíč má za sebou 
ďalší ročník účinkovania v 3.lige. 
Jedným slovom by sa dal zhodnotiť 
ako úspešný. Pravdou je, že jeho prvá 
polovica nám vôbec nevyšla a zdalo 
sa, že sa budeme do konca súťaže 
trápiť. Z 5 zápasov sa nám podarilo 
len v jedinom vyhrať a raz sme sa 
rozišli so súpermi nerozhodne. Tri 
prehry nás ťažili, ale nastal veľký 
obrat... Postupne sme zvíťazili v 5 
zápasoch v rade a všetko bolo zrazu 
o umiestnení vo vrchnej časti tabuľky. 
Dlhoročný rivali zo Skalice s nami 
zaknihovali prehru. V Senici sme 
odohrali zápas v čase, keď tá bola 
na prvom mieste v tabuľke a zvíťazili 
sme a za zmienku rozhodne stojí 
pekné, historické víťazstvo v Cíferi 
s družstvom, ktoré už niekoľko 
rokov bojuje o postup do 2.ligy 
a disponuje veľmi silným kádrom. 
Postup sme im takto prekazili, 
pretože ich preskočilo v tabuľke 

družstvo Gabčíkova, na ktoré sme 
v poslednom kole nestačili so silami 
ani my a sezónu sme tak zakončili 
prehrou už vlastne s druholigistom.                                             
Za 6 víťazstiev, 1 remízu a 4 prehry 
nám patrí celkovo 5.miesto z 12-
tich. Za tento výsledok patrí vďaka 
všetkým šachistom, ktorí za Holíč 
bojovali, ale tiež našim sponzorom 
a fanúšikom. Do tabuľky sa nám 
tiež započítala kontumačná výhra 
s Dunajskou Stredou, ktorá k nám na 
zápas nepricestovala. Kontumačné 
víťazstvá sa ale do individuálnych 
štatistík nezapočítavajú.                                    
Za Holíč bojovali: Ivan Horák (získal 
5,5 bodu z 10 hraných partií), Oto 
Kovárik (4 z 10), Marek Šefčík (5 
z 9), Tomáš Chabada (3,5 zo 6), 
Milan Bilovský (4,5 zo 7), Jozef Vach 
(2 z 9), Ľubomír Húšek (4 z 9), Milan 
Hruboš (5 z 9), Milan Hollý (3 zo 7), 
Peter Beňák (0,5 z 2), Jozef Piváček 
(1 z 1) a Michal Sládek (0 z 1).       

Šachový klub Holíč sa postupne 
rozrastá o mladé nádeje, ujali sa 
večerné štvrtkové tréningy žiakov, na 
ktoré pozývame ďalších záujemcov 
(kontakt – marek@sefcik.eu) a vážne 
sa zamýšľame nad projektom 
účinkovania ďalšieho holíčskeho 

družstva v 5.lige. Súťažná sezóna 
je na konci a začína letná prestávka, 
v ktorej sa šachisti zúčastňujú 
rôznych individuálnych turnajov. Veľa 
individuálnych úspechov!                                                         

Marek Šefčík, predseda klubu

Zo zápasu Cífer-Holíč. Zľava Horák, Kovárik, Vach, Húšek, Hollý. V pozadí stoja Hruboš a Piváček.
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FUTBAL

Za pekného slnečného počasia sa 
v Hodoníne 17. marca uskutočnili 
bežecké preteky mimo dráhu. 
Príjemne prekvapil 1. miestom 
ml. žiak Viliam Vávra. 5. miesto si 
v kategórii dorastu na trati 1400 m 
vybojoval Ondrej Marenčík časom 
4:45 min. Tomáš Palkovič obsadil 
7. miesto  v  kategórii mužov 

(101 účastníkov), v kategórii nad 
50 rokov Pavol Palkovič  (otec 
Tomáša) dobehol ako šiesty. 
V kategórii nad 70 rokov obsadil 3. 
miesto. Lucia Tokošová v kategórii 
dorasteniek dobehla na 5. mieste. 
Pre atlétov Holíča to bol dobrý 
nástup do novej atletickej sezóny                                                                                              
                        Mgr. Roman Švec

Hodonínsky kros
ATLETIKA

31.3. – 8.4. 2012                     
dospelí – IV.liga Severozápad                              
Iskra Holíč – Horné Obdokovce 0:0             
Kanianka – Holíč  2:1 (dohrávka)                         
Prečín – Holíč  1:0            

 dospelí II. trieda MO              
Kopčany – Holíč B 2:1 (Toráč)

dorast V.liga Západ                                                                                               
Holíč – Kátlovce 2:0 (Mišík 2)   
Slávia Trnava – Holíč  2:5 (Prachař 
3, Oliva, Petrovič)

HOLÍCAN

V Bratislave sa 30. marca uskutočnilo 
4. kolo halových pretekov „Zo 
školských lavíc do haly Elán“. Holíč 
reprezentovali žiaci ZŠ Školská 2. 
Bola to posledná príležitosť, ako si 
mladí atléti mohli overiť svoju športovú 
výkonnosť pred pretekmi základných 
škôl a súťažami atletického zväzu.  1. 
miesto – Samuel Gorta guľa 12,50 m 
dorast, Matúš Kollár 60 m 7,78 sec. 
st. žiak, Jakub Kerhát 60 m 9,65 

sec., Ján Stehlík 600 m 2:17,01 min., 
Martin Nejedlík 400 m 1:16,33 min. 
a 2. miesto 60 m 9,99 sec. (najml. 
žiaci), Viliam Vávra 600 m 1:47,29 
min. a 2. miesto 60 m 8,46 sec. (os. 
rekord) ml. žiak, Veronika Bugalová 
výška 136 cm st. žiačka (všetci na 
spoločnej snímke).   2. miesto – Mark 
Sládek diaľka 500 cm a 4. miesto 60 
m 7,96 sec. os. rek.st. žiak, Barbora 
Darebná 600 m 2:23,57 min. najml. 

starší žiaci                                               
Holíč – Šamorín B  1:1 (Holič)                           
Šoporňa – Holíč 8:0

mladší žiaci                                               
Holíč – Šamorín B  1:1                     
Šoporňa – Holíč 2:0

prípravka                                                       
Moravský Sv. Ján – Holíč 2:4 
(Čekal, Nejedlík, Grunner2)      
Holíč – Šaštín 9:0 (Čekal 4,Grun-
ner 2, Šebesta 2, Nejedlík)           (r)

Žiaci ZŠ Školská v príprave na hlavnú sezónu
žiačka, Lucia Ivánková 600 m 2:09,42 
min., Diana Slobodová výška 126 
cm, obe st. žiačky, Nikola Jarošová 
400 m 1:12,36 min. ml. žiačka, Laura 
Podmajerská diaľka 332 cm najml. 
žiačka 4. miesto - Sebastián Žilka 600 
m 1:42,22 min. dorast, Michal Hollý 
400 m 1:01,17 min. st.žiak.   5. miesto 
- Senjie Chen 400 m a 6. miesto 
60 m st.žiak, Zuzana Pikálková 
diaľka 3 ml. žiačka  Výsledky 
zúčatnených žiakov zo ZŠ Školská 
2 boli príjemným prekvapením 
pre organizátorov podujatí. Najmä 
nastávajúca najmladšia generácia 
žiakov, Jakub Kerhát, Barbora 
Darebná, Ján Stehlík, Martin Nejedlík, 
Laura Podmajerská, Viliam Vávra 
svojimi výsledkami preukázali ďalšiu 
perspektívu výborných výsledkov 
do budúcnosti. Cestovné na preteky 
bolo uhradené z Nadácie pani Silvie 
Gašparovičovej, manželky prezidenta 
SR. Znova sa potvrdilo pravidlo, že 
pri svedomitom prístupe k tréningu 

môže športovec dosahovať výborné 
výsledky. Aby sa mladí atléti mohli 
venovať svojej záľube, musia mať 
vytvorené podmienky na tréning, ktoré 
majú zabezpečené na ZŠ Školská 2. 
Ako tréneri sa im vo voľnom čase 
venujú p. Roman Švec (prípravka), 
p. Dušan Chanečka (skoky, šprinty), 
p. Soňa Otavová (dievčatá), Rudolf 
Roučka (behy) a Tibor Mráz (vrhy, 
hody).  Výborné výkony dosiahli 
aj Ondrej Marenčík v behu na 600 
m. Suverénne zvíťazil vynikajúcim 
časom 1:30,02 min(os.rekord). Další 
os.rekord si vytvorila Petra Kocáková 
v skoku vysokom výkonom 146 cm. 
Obaja Holíčania pretekali v kategórii 
dorastu za Gymnázium Skalica. 
Chlapci a dievčatá, nechcete prísť 
medzi nás atlétov ? Ak áno, tak 
pravidelné tréningy sú vždy v utorok 
a piatok od 15.30 hod. na ihrisku ZŠ 
Školská. Info podá riaditeľ ZŠ Roman 
Švec a Rudolf Roučka, predseda AK. 
                             Mgr. Roman Švec


